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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE – NDE DA FACULDADE DE TECNOLOGIA SENAI ANCHIETA, 

REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2019. 

 

No sexto (06) dia do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), sob a 
presidência do Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, Coordenador de Atividades 
Técnicas, ocorreu a reunião do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de 
Tecnologia SENAI Anchieta, doravante chamado de NDE. A reunião foi realizada 
na sala do NDE e contou com a participação dos seguintes membros:  
Prof. Me. ELIAS FELIPE DE CARVALHO, Prof. Me. JOSÉ GIL DE OLIVEIRA, 
Prof. Me RICARDO ARROIO, Prof. Me RUDSON DE LIMA SILVA, Prof. Me 
VANDER CÉLIO NUNES 
 
A pauta da reunião constou dos seguintes pontos:  
 
1. Revisão da Bibliografia do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica 

Industrial. 
2. Nova estrutura do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica Industrial. 
3. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do 

Regimento da Faculdade.  
 

O Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, declarou a sessão 
instalada às 19 h. 
 
1. Revisão da Bibliografia do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica 

Industrial. 

Em função da proposição do PPC atualizado, pela coordenação do curso, com 

alterações na grade e no Perfil Profissional, o NDE optou por suspender a 

revisão bibliográfica que estava sendo realizada com base no PPC atual sendo 

que será necessária uma revisão da bibiográfia que consta no novo PPC a 

partir de sua aprovação.  

    
2. Nova estrutura do Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica Industrial  

O Presidente informou que o Curso Superior de Tecnologia em Eletrônica 
Industrial foi reestruturado em um trabalho realizado no Departamento 
Nacional do SENAI, em Brasília. E que houve a participação dele nesse 
trabalho.  
Em maio desse ano, a faculdade solicitou à GED – Gerência de Educação do 
SENAI de São Paulo a autorização para utilizarmos esse curso nova 
estruturação do curso. 
No dia 02/08/2019, houve uma reunião aqui na nossa escola, com o pessoal 

da GED, eu e os docentes do NDE na qual foi discutido essa possibilidade de 

adoção do PPC atualizado. Os novo PPC foi enviado previamente para todos 
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os integrantes da reunião. Nessa reunião ficou decidido pela GED que o novo 

PPC será adotado, no entanto haverá encontros semanais, até o final do ano, 

com a participação dos docentes do NDE e demais docentes do curso, para 

revisão das competências e conteúdo das Unidades Curriculares do novo PPC, 

em tempo hábil para sua implantação no início de 2020. 

O Presidente abriu para os demais membros apresentarem sua impressão e 

observações sobre o novo PPC.  As impressões e considerações obtidas serão 

encaminhadas aos docentes e equipe da GED que participará da revisão do 

novo PPC.  

 

3. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do 

Regimento da Faculdade.  

Não foram apresentados outros assuntos para discussão. 

 

O Sr. Marcos Antônio Felizola abriu para dúvidas e apontamentos aos 
participantes da reunião. 
 
 

Nada mais havendo, o Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, 
declarou a sessão encerrada às 21h. 
 
Eu, Marcos Antônio Felizola, redigi a presente ata. 
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